

Vrt in voda v poletnih mesecih

Rastline v vrtu predvsem v poletnih mesecih potrebujejo dodatne količine vode, ki jo lahko zberemo tudi sami z zbiranjem deževnice in odpadne vode v gospodinjstvih. Pri ureditvi okrasnega cvetličnega vrta se lahko odločimo za t. i. suho vrtnarjenje, pri katerem rastline za rast potrebujejo malo vode in so razmeroma odporne na sušo.

Kaktusi so med najbolj znanimi rastlinami, ki potrebujejo res malo vode in ustrezajo zahtevam t. i. suhega vrtnarjenja, a poznamo še druge vrste ustreznih rastlin (mačja meta, rman, pajčolanka, kadulja, perunike ...). Na predele, ki so posebej izpostavljeni močnemu popoldanskemu soncu in kjer ni veliko zemlje, zasadimo netresk, hermeli-ko in homulice, ki v svojih listih in steblih shranijo dovolj vode, da tudi v hudi suši lepo uspevajo. Priporočljiva je tudi zasaditev različnih vrst brina.

ZBIRALNIKI VODE

Za zalivanje rastlin uporabljajmo t. i. sivo vodo: ko peremo solato in drugo zelenjavo, ne puščajmo umazane vode, da teče naravnost v odtok, ampak imejmo v umivalniku večjo posodo, v kateri se bo ta voda zbirala. Ko se posoda napolni, vodo prelijemo v zalivalke ali večje posode



Nadzemni zbiralnik za deževnico

in jo shranimo za zalivanje. Vsak dan kuhamo in vodo po navadi zlijemo proč, a lahko jo uporabimo za zalivanje vrta. Vas zanima, kako? Počakajte, da se voda ohladi, nato z njo namočite zemljo (voda je povsem varna za pridelke, vsebuje pa tudi veliko hranil).

Za zalivanje vrta je zelo primerna deževnica, zato izdelajmo ali kupimo zbiralnik vode, ga postavimo pod žleb in nato uporabimo zbrano vodo za zalivanje vrta ali trate (vodo s streh in nadstreškov zbiramo v okrasnih zbiralnikih, cisternah, sodih ali podzemnih zbiralnikih).

ODGOVORNO Z ODPADNO VODO ZA VAROVANJE OKOLJA

Z odgovornim ravnanjem z odpadnimi vodami prispevamo tudi k varovanju okolja. Poleg varčevanja z vodo, ki jo lahko uporabimo večkrat, je pomembno tudi, da smo pozorni pri odlaganju snovi v kanalizacijski sistem. Z neodgovornim ravnanjem lahko onesnažimo tudi podtalnico, s tem pa lahko škodujemo tudi rastlinam na vrtu in v sadovnjaku. Za ustrezno ureditev kanalizacijskega sistema v Sevnici poteka projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju spodnje Save - občina Sevnica«. Poglavitni cilj projekta je novogradnja odsekov, kjer še ni urejena javna gospodarska infrastruktura za odvajanje in čiščenje odpadnih voda. Projekt je podprt s sredstvi Republike Slovenije in Evropske unije iz Kohezijskega in poteka na območjih obrtne cone na Planinski cesti, na Ribnikih, na Kvedrovi cesti, na Drožanjski nad klavnico ter Pod Vrtačo.

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.